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5140 GONCAlO DO AMARANTE 

_ cÂMARA MUNICIPAL 
SAO GONÇALO DO AMARANTE 

Compromisso com Você 

Ata da 5a (quinta) Sessão de Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara 

Municipal de São Gonçalo do Amarante-CE. Às 09hOO(nove horas) do dia 05 (cinco) de 

setembro de 2018. Junto ao plenário de sessões Ver. João Moreira Barroso, no Edifício 

Ver. José Evaldo Martins, situado a Av. Prefeito Mauricio Brasileiro Martins, havendo o 

número legal e invocando a proteção de Deus, o Presidente e Vereador José Ednaldo 

Lopes Martins saudou os presentes e declarou aberta a sessão ordinária. Presentes os 
seguintes Vereadores: José Wanginaldo de Gois, Antônio Moreira Barroso Filho; Pedro 
Victor Barroso de Oliveira; Ailson Ferreira Frota Filho; Vicente Augusto Moreira Ribeiro; 

Francisco Magno Martins de Brito; João Alfredo Matos; Marcelo Ferreira Teles, Francisco 

Divani Costa; João Celso da Trindade Neto; Josias Araújo Filho e Péricles Roberto de Lima 

Ferreira. No PEQUENO EXPEDIENTE, o presidente solicitou que todos fizessem 1 (um) 

minuto de silêncio em memória dos falecidos Alessandro de Oliveira Rocha, José Alberto 
Matos e da Sra. Francisca Maria Rocha Sampaio. Em seguida solicitou a leitura da Ata da 
sessão anterior, que achada conforme, foi aprovada por unanimidade, sem emendas. Na 

~ pauta da sessão constaram as matérias: Requerimento N° 02/2018, de autoria do vereador 

~ e Presidente Ednaldo Martins, que presta homenagem e pesar pelo falecimento do 

servidor público Alessandro de Oliveira Rocha, Léo. Requerimento N° 03/2018, de autoria 
também do vereador e Presidente Ednaldo Martins que presta homenagem e votos de 
pesar pelo falecimento do servidor público José Alberto Matos. Requerimento N° 04/2018, 

de autoria do vereador José Wanginaldo de Gois, presta homenagem e votos de pesar 

pelo falecimento da Sra. Francisca Maria Rocha Sampaio, Dona Baía. Indicação N° 

~2018, de autoria do vereador Pedro Victor, solicita construção de calçamento na rua 
(IjJY conhecida com o "beco do bodinho", no distrito de Várzea redonda; Indicação N° 76/2018, 

do mesmo vereador, que requer a pavimentação da rua conhecida como "Rua do Manoel 

Abelha", no distrito de Serrote. Indicação N° 77/2018, de autoria do vereador Neto do 

Pecém, que solicita a construção de calçadão na via principal de acesso à colônia de 
férias, no distrito de Pecém. Indicação N° 078/2018, de autoria do vereador Péricles 

Roberto, que requer a implantação de calçamento na Travessa Amauri Araújo, no Bairro 
lagoinha, na sede do município. Dando início ao GRANDE EXPEDIENTE, o vereador 
Marcelo Teles demonstrou sua solidariedade às famílias daqueles que se envolveram em 
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acidade e, daqueles que perderam entes queridos neste último final de semana em São 

Gonçalo. Ressaltou a brilhante e honrosa trajetória do tão admirado Alessandro Leo. Em 
seguida, o vereador Péricles Roberto também demonstrou seu pesar aos familiares, 

tecendo comentários que caracterizaram o homenageado como um exemplo a imitar de 

cidadão de bem, homem de fé e alicerce da família. Ainda ressaltou o exemplo de vida que 

Leo foi para os cidadãos gonçalenses, citando as diversas homenagens prestadas a ele. O 
vereador Gois, após saudar os que acompanham a sessão, prestou homenagem àqueles 

familiares que estão lamentando suas perdas. Após, pautou que a região praiana, em 

especial a Rua Caetano, que será o projeto piloto da localidade de Parada, será 

contemplada com ações para o abastecimento hídrico. Demonstrou sua alegria diante da 

possibilidade de segurança hídrica do município. Por fim, refletiu sobre as eleições 

vindouras. Lamentou o cenário político atual, que é crítico. Destacou a importância do 
exercício da democracia. Passada a presidência ao vereador Gois, o vereador Ednaldo 
subiu a tribuna. Em suas palavras, demonstrou sua solidariedade e pesar pelo falecimento 

~ de pessoas tão queridas no município. Parabenizou o Distrito de Croatá pelos seus 54 

~ anos de existência, fez agradecimentos por ser escolhido como representante daquela 

~ região. Informou de audiência pública, que abordará a forma como a ENEL cobra o 

\J? consumo de energia em alguns domicílios. A audiência será realizada, no próximo dia 20 
, \, de setembro, no já citado distrito. Na oportunidade, convidou a população e os Pares para 

'\ o devido comparecimento. Na ORDEM DO DIA, após apreciação e discussão dos 

~Iamentares, foram aprovadas as proposituras seguintes: Requerimento N° 02/2018; 

y~~~uerimento N° 03/2018; Requerimento N° 04/2018. Em bloco, Indicações N° 75 e 
76/2018; Indicação N° 77/2018; Indicação N° 78/2018. No Horário aberto às 

1 \tSfEXPLlCAÇÕES PESSOAIS, o vereador Marcelo Teles refutou a viabilidade da perfuração 

~' dos poços no município. Questionou o interesse da CAGECE em abastecer a região citada 
anteriormente pelo vereador Gois. O vereador Péricles ressaltou pontos pertinentes à 

\

\ ~ perfuração dos poços para abastecimento, tendo a contribuição do vereador Gois, que 

~ explicou que impactos acontecerão, de fato, se não forem controlados, respeitando o limite 
de extração. Em seguida, o vereador Gois lamentou que a população esteja sendo 
manipulada e, por consequência, sofrendo com medo de que haja escassez hídrica. 
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Pontuou que candidatos estão criando pânico com fins eleitoreiros. Informou que a água a 
ser retirada do aquífero da região praiana _ será tão somente para fins de abastecimento 
humano e sua extração será monitorada. Terminado o horário aberto às explicações 

pessoais, o presidente convidou os vereadores para o hasteamento das bandeiras em 

alusão à semana da Pátria. Nada mais havendo a tratar, o presidente da Casa declarou 

JOsé Ednaldo Qpes Martins 
Presidente da Câmara 

1. Antônio Moreira Barroso Filho 

2. Ailson Ferreira Frota Filho 

3. João Alfredo Matos 

4. José Wanginaldo de Gois 

5. Marcelo Ferreira Teles 

6. Pedro Victor Barroso de Oliveira 

7. Vicente Augusto Moreira Ribeiro 

8. Péricles Roberto de Lima Ferreira 

9. Francisco Magno Martins de Brito 

10. Francisco Divani Costa 

11. João Celso da Trindade Neto 
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